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Dragi čitatelji, 

ovim brojem znanstveno-stručnog časopisa Obrazovanje za poduzetništvo - E4E Europ-
ska poslovna škola Zagreb obilježava 11. godinu redovitog izdavanja časopisa. Primarna 
je svrha časopisa promocija znanosti i struke u odgoju i obrazovanju za poduzetništvo 
te razvoj empirijskih, metodoloških, teorijskih i praktičnih spoznaja u području odgoja, 
učenja i obrazovanja za poduzetništvo te srodnih disciplina.  U ovom broju časopisa objav-
ljen i dio radova s 11. Međunarodne konferencije o učenju za poduzetništvo.   
S obzirom na disruptivne izazove i dinamičnu prirodu poduzetništva, ovaj broj časopisa 
obrađuje najnovije trendove istraživanja u teoriji i praksi poduzetništva. Ocjena origi-
nalnosti kroz snažan proces međunarodne recenzije pomaže časopisu Obrazovanje za 
poduzetništvo - E4E da dobije visokokvalitetne znanstvene i stručne radove s inovativnim 
metodologijama i konceptualnim otkrićima, što rezultira širenjem granica našeg znanja u 
području poduzetništva i srodnih disciplina. Potvrda kvalitete radova ovog broja časopisa 
temelji se na činjenici da je ukupno objavljeno 10 radova u elektroničkom i tiskanom izda-
nju, od kojih su šest izvorni znanstveni radovi, jedan prethodno priopćenje, dva pregledna 
rada i jedan stručni rad. 
Časopis je recenziran i indeksiran u:  ERIH PLUS - European Reference Index for the Huma-
nities and the Social Sciences, ROAD - Directory of Open Access Scholarly Resources, CEJSH 
- Central European Journal of Social Sciences and Humanities J-Gate Index Copernicus i ICI 
Journals Master List te na Hrčku, portalu hrvatskih znanstvenih i stručnih časopisa.
Zahvaljujemo  autorima, uglednim recenzentima, uređivačkom odboru, lektorima, gra-
fičkim dizajnerima i ostalima koji su dali doprinos održivosti poduzetničkog duha i ovog 
časopisa. Pozivamo Vas na nastavak suradnje u promociji, razmjeni ideja i istraživanja te 
povezivanju znanosti i prakse u području odgoja i obrazovanja za poduzetništvo.  

Glavni urednici


